

पत्र क्र./एनसीएल/ज.स. व./पे. व./2016-17/

दिनांक - 19.02.17

प्रेस वृत्तपत्र

कार्यक्रम पेंशनरों को हर वर्ष जीवन प्रमाण पत्र जमा कराने की समस्या से मला छुटकारा

एनसीएल की निगाही परियोजना में दो दिवसीय बायोमेट्रिक जीवन प्रमाणपत्र जागरूकता एवं पेंशनर आधार -
संख्या संग्रह कार्यक्रम का आयोजन

नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की निगाही परियोजना के स्टेडियम प्रांगण में दो दिवसीय बायोमेट्रिक जीवन प्रमाणकार्यक्रम एवं पेंशनर आधार संख्या संग्रह कार्यक्रम का आयोजन 17 से 18 फरवरी तक कोयला खान भवष्य निध कार्यालय सिंगरौली की ओर से किया गया।

कार्यक्रम का आरंभ दिनांक को श्री महेंद्र सिंह 17.02.2017, क्षेत्रीय आयुक्त, कोयला खान भवष्य निध कार्यालय सिंगरौली एवं श्री अनिल झा, प्रभारी महाप्रबंधक, निगाही परियोजना के द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया। अपने उद्बोधन में क्षेत्रीय आयुक्त के द्वारा इस कार्यक्रम में आए हुए पेंशनरों को इस कार्यक्रम के बारे में समझाते हुए बताया कि इस दो दिवसीय कार्यक्रम में सीएमपीएफ के सभी पेंशनर अपना आधार कार्ड, सीएमपीएफ संख्या तथा मोबाइल नंबर की जानकारी तथा अपने फंगर प्रिंट जमा कराकर हर वर्ष जीवन प्रमाण पत्र जमा कराने की समस्या से छुटकारा पा सकते हैं। सीएमपीएफ मेम्बर को जीवन प्रमाण देने के लिए केवल अपना फंगर प्रिंट अपने बैंक की शाखा, सीएमपीएफ कार्यालय या एंड्रोइड मोबाइल पर जीवन प्रमाण ऐप की सहायता से देना होगा। क्षेत्रीय आयुक्त आयुक्त श्री सिंह द्वारा प्रांगण में उपस्थित सभी लोगों से अनुरोध किया गया कि इस जानकारी को अधिक से अधिक लोगों तक पहुंचाएं ताकि संबंधित हितग्राही इस सुवधा का लाभ पा सकें।

दो दिवसीय कार्यक्रम में जो लोग नहीं पहुंच पाये उनके लिए भी श्री सिंह द्वारा बताया गया कि वे सीएमपीएफ कार्यालय, एनसीएल के किसी भी क्षेत्रीय कार्यालय में स्वयं पहुंच कर या डाक के द्वारा अपना आधार कार्ड, सीएमपीएफ संख्या तथा मोबाइल नंबर की जानकारी किसी भी दिन भेजकर इस सुवधा से जुड़ सकते हैं।

क्षेत्रीय आयुक्त के उद्बोधन के बाद कार्यक्रम में आए हुए पेंशनर की जानकारी जुटाने का कार्य सीएमपीएफ के कर्मचारियों के द्वारा शुरू किया गया। दो दिवसीय कार्यक्रम में लगभग की संख्या में पेंशनरों ने 1000 बायोमेट्रिक मशीन में अपनारजिस्ट्रेशन करवाया।

इस कार्यक्रम का आयोजन निगाही परियोजना के द्वारा किया गया। कार्यक्रम के संचालन दल में निगाही परियोजना के कर्मक वभाग के अधिकारियों एवं कर्मचारियों का विशेष योगदान रहा।

जनसम्पर्क अधिकारी